



## **Απάντηση στην κυρία Χατζηφραντζή που στοχοποιεί τους δασκάλους**

Με έντονη δυσαρέσκεια διαβάσαμε τις δηλώσεις της κας Χατζηφραντζή (Δημοτική σύμβουλος και πρώην πρόεδρος την Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Β/θμιας) σε τοπική εφημερίδα.

Χωρίς αιδώ και με μεγάλη υπεροψία προσπαθεί να στοχοποιήσει τους εκπαιδευτικούς για τις τεράστιες ελλείψεις που υπάρχουν στα σχολεία.

Θα θέλαμε να θέσουμε μερικά ερωτήματα και ζητάμε ξεκάθαρη απάντηση!

➤ Μας λέει πως οι Δ/ντες των σχολικών μονάδων έχουν χρήματα στα χέρια τους. Δήλωση που στη συνέχεια της συνέντευξής της την αναιρεί λέγοντας πως στο τέλος Ιουνίου όλα τα διαθέσιμα χρήματα που είχε το κάθε σχολείο πέρασαν στα ταμεία του Δήμου ΧΩΡΙΣ ΠΟΤΕ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΣΤΡΑΦΕΙ (ούτε με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς). **Ρωτάμε λοιπόν, πώς η κα Χατζηφραντζή λέει ότι υπάρχουν διαθέσιμα χρήματα από τη δόση του Ιούνη όταν τα χρήματα έχουν περάσει στα ταμεία του Δήμου;**

*Τονίζουμε πως από τον Ιούνη ως Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών είχαμε ενημερώσει τους/τις Διευθυντές/τριες και τις/τους Προϊσταμένους/ους για τον κίνδυνο να μη μείνουν χρήματα στα ταμεία των Σχολείων με την αρχή της νέας σχολικής χρονιάς. Δυστυχώς δικαιωθήκαμε.*

➤ Αποτελεί πραγματική πρόκληση να κάνουν δηλώσεις για την επαρκή χρηματοδότηση των Σχολικών Μονάδων όταν είναι γνωστό πως η χρηματοδότηση για τα Δημόσια Σχολεία έχει μειωθεί κατά 1,5 δις€ τα τελευταία 14 χρόνια. Αλήθεια, δεν το ξέρουν; Κι αν το ξέρουν, τους ρωτάμε: **τι έχουν κάνει για να αλλάξει η υπάρχουσα άθλια κατάσταση;**

➤ Είναι ντροπή να γίνεται τέτοιος διαχωρισμός Α/θμιας και Β/θμιας από την κα Χατζηφραντζή. Ρώτησε η ίδια κάποιον/α Εκπαιδευτικό, που μοχθεί καθημερινά μέσα στη τάξη της Β/μιας και δηλώνει πως δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα στα Γυμνάσια και στα Λύκεια της πόλης;

➤ **Θα θέλαμε να ρωτήσουμε τον Δήμαρχο Καβάλας αν οι θέσεις της Δημοτικού Συμβούλου της παράταξης του αποτελούν και θέσεις του Δήμου Καβάλας.**

Μας προκαλεί οργή που ενεργοποιούν τον κοινωνικό αυτοματισμό, προσπαθώντας να στρέψουν το ένα κομμάτι της κοινωνίας απέναντι στο άλλο για να κρύψουν την αδιαφορία τους για την απαραίτητη χρηματοδότηση των σχολείων. Επιλεκτική αδιαφορία από τον Δήμο και το κεντρικό κράτος, αφού σε άλλες περιπτώσεις το χρήμα... ρέει άφθονο. Προσβάλλουν τους εκπαιδευτικούς που βάζουν ακόμη και από την τσέπη τους για να καλύψουν τις λειτουργικές ανάγκες και τα κενά που δημιουργούν οι πολιτικές των εκάστοτε κυβερνήσεων και που πίστα

υπηρετεί και ο Δήμος Καβάλας διαχρονικά (ανεξάρτητα από το ποια δημοτική παράταξη έχει τα ηνία στον Δήμο).

### **Ως εδώ!**

Το να στοχοποιούνται οι Δάσκαλοι και οι Δασκάλες, που κράτησαν τα σχολεία ανοιχτά την περίοδο της καραντίνας, πληρώνοντας και από την τσέπη τους όπου ήταν αναγκαίο, πάει πολύ! Όταν η Κυβέρνηση και η Δημοτική αρχή ήταν εξαφανισμένες.

**Για την ένδεια που υπάρχει στα Δημόσια σχολεία δεν φταίνε οι ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ.**

Οι ΔΑΣΚΑΛΟΙ και οι ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ. Είναι αυτοί που πολλές φορές με προσωπική εργασία, χρησιμοποιώντας τα δικά τους μέσα, διαθέτοντας τον ελεύθερο χρόνο τους και κυρίως δίνοντας ένα κομμάτι από την ψυχή τους, κρατούν όρθιο το Δημόσιο Σχολείο.

Το συντηρούν, το καλλωπίζουν, το καταστούν λειτουργικό και κυρίως του δίνουν ζωή.

**Πάει λοιπόν πάρα πολύ να συκοφαντείται ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ από αυτούς που ευθύνονται για την εγκατάλειψη, την υποχρηματοδότηση και τη υποστελέχωση των Σχολείων μας.**